

香港復康會復康巴士

接獲通知有乘客/車長確診 2019 冠狀病毒病

香港復康會復康巴士於 2022 年 7 月 16 日及 7 月 18 日接獲機構用戶/乘客通知，該乘客於 2022 年 7 月 13 日、7 月 16 日及 7 月 17 日確診 2019 冠狀病毒病。本會翻查該 3 名乘客於 2022 年 7 月 10 日至 7 月 18 日之紀錄，資料顯示該乘客在上述期間曾使用復康巴士服務，其路線及車牌資料如下：

確診日期	車長/ 乘客	最後用車/ 服務日期	用車日期及路線	車牌
13/7/2022	乘客	8/7/2022	確診前 3 日並無使用復康巴士	N/A
16/7/2022	乘客	16/7/2022	16/7/2022 機構電召服務	RH593
			16/7/2022 機構電召服務	RG9550
17/7/2022	乘客	15/7/2022	15/7/2022 固定路線 T05U、S37 及 K10D 15/7/2022 固定路線 K20U 17/7/2022 2 程電召服務	SL9703 PR2820

車長及乘客於車上期間，全程有佩戴口罩。

本會已即時將上述車輛停用，並安排進行徹底消毒及清潔。本會同時已安排曾駕駛上述車輛的車長，暫停駕駛工作，並進行新型冠狀病毒測試。在取得陰性測試結果前，不會獲安排上班。

疫情爆發期間，本會已加強清潔及消毒巴士。巴士每日返回車場後，亦會清潔巴士車廂，並安排專業清潔公司定期為車廂進行消毒塗層。

所有員工每天上班前需量度體溫，車長若出現呼吸道感染病徵或發燒情況，須儘快求醫及向公司報告。本會有為員工提供口罩及酒精搓手液供員工當值時佩戴及使用。

復康巴士會繼續透過網頁、車廂通告、短訊發放宣傳訊息，提醒乘客於車上必須佩戴口罩的規定，注意個人衛生，打噴嚏或咳嗽時應掩着口鼻，外科口罩或紙巾應妥善棄置，切勿隨地拋棄，齊心共同抗疫，減低病毒傳播風險。